[EXIMA] ®M1E H] 2 BIANMAELS2 22002 S5 ngE=HA&HcCtH
HeHs X a|7|zk
o _
SRS ACIEA
01-01-C-2206888 7d
R E=R Lt zojc|of o = &} IR H ANARSEHS 230-81-06676
gexty: 225
MERFEL Me 407 E 2 286 65 Azt 2k : 010-9701-0216
WA 02-6442-1309
10 MEdY dlxlgr 2= Zaxy oo F oA Aol E TV
o3l ALY Tojc|of H =Xy Tojc|of Al ZH 85 0x (A9
seiny de
LI P=F=ol3 39 IhE
e Mgolg Ug(xiet % WE)
HE]
AF M5 IHME Slal dxg BE
Foys AR FlFo dojot FA2
EHIZ oA odd| &t AR E SIX| SAlof
Jt&8 ClE LPG
3 o™ RE ALEIHS
=40 ofo| 32 xlofl 2|5 = H X s JMA AR =
Molpg
FHH At &b D20 B OFEA|Z?
ZEST MNYE XL EHE Ho{X| 2
AT M X1 odH| T Ho{x| L
71§ ot = stobot = w2
Jef R uhE oo ot ZsActne?
HAY E O|H| o] st-t= ofe{&e| At &2l& £ Azt
Axl2l oo ojzt Fale
ofol Az xl S5 B4 20| A FHo| Ll HE
SR
Hl

g=guxsdo’lT AS

D=9 AN HEE 9o Zol 43 #yct.

20224 48 18
AMAeol 1ojCjo

(A=)

CEE

NEELS W Bt
AoHE 22-N1-11-36

202214 438 [t}
SR YDAB A

7|Et




[EXIMA A1

0
0
oR

I}
<0

Toll

)

2aot s F=A okt

o

o

7=

&Y 37t=

E0lg BEFU

R

ot

toll = AtEol 7ts

o X

| C|& LPG 21 of

o

of
|
<l

o
0
w
Ho

EEeA

B X L2t

ol

=
2

ol K

71

T
ujo

7h el ol

l

10

[A M= 2l

{

= A

MA A=22 £

7t x|

5
=

Bolw

i A™olztne?

20| ot
oiotol ZHolalne?

z
ES|

E 3ol ZE a2t Aot

ALESEHAIL O

Sl

8t

|

=2

= A 2EAA

ol &% "ojx|

=
=

st 7|

Al &
ol

olHol 2

2 MLt oH|7t &

UM ARE B

A

Yt 23

F
=

Tl 2|7t gEtR

ol

2tol Yol

=

otR ol

=
s

qd| 7}

At Fobx| 1

O
il

A ME H2H Zote

of
al
i

7| Et

8
[
R T
U =
0 %
RO of
[l Eal )
o of ~
< il
Ll
o
o
<




[EXIMA AM1s HH] 2 BIANHELS2 22lelg Sl nf=AsHCt
dgE HE(AHS)

E4Y A AT TH &7} 7| & 99,8000l A 4T+l &2l 59,8002
k=1 00% = 2% X3 ARSI EAM 2

A=l
2
1o
Rl

Ao 2 E LHAE ZEE e MAR 3

Ared FelFtol HojF7|gt 5tH

EYHTZ AL odn| et ATE S IR SAlofl

7t&2 o2 LPG I o™ Atz ALBIHS

712 E WHSHA Fotd dX HY YN EML

=M st dzlzE s gojd dzxlg 2=

Adxe 258k s F=H ozt

AdFof 24EFE ot2=0 A3 X & F2ol 21 S0{7}
Az EHS o IR

ot
0
oH Ok

Ju oo m

re om
-
b

02t
r

r
u
N
2 R

oz
Jo 4
x

Jn 2

n s NE o
r—.“—-{u:

Qo 2 Hl

3
3
ok e
N
L8
1

HA ZtZo2 4% MACIME olFws dxeg 3
of7lo SatAl 202 MAHS oht Mol E Thel7ix|
T ol ALBHBAAIR

Ly

AH|7t ZotHoi
At FotX|d HE $ R 2

A MZ H2HEtR!
Eto|Woll Ao KSR ATL S JHMA Az 2=

E24¥ A BA7|Y DA STt 7| E 99,8000l M 422l EHol 59,8008
F1t 12 Al 100% S=22F X F ALRHEML

e
i)
o
S
=2
[§°2
Y
B
2
=
o
o
2
el
H
ot

X S Aol

7| et HHS 3
NEER wa
Mooz | Aelds 22-N1-11-36 20224 44

7|Et

SR YDAB A




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

[

s
x| OFTA|E?

&7t
Zlof
=0 2
AX1 2 oAb = Hofx|
7|1 & TotH £ stopot = B3

Xl
oS A7} S8 "ojx| T
iz of2i 2ol &

AT A}

R}

b

Jef A HHET 7L Rok d2stictne?

Ol ol
Areol FolTo Hojgh FAL

I o™
olo| 323
x}

ol

{3l T i Flez FEHA

=

il ol s ge

K]

EE
[l

M REA B

)

g ct

|_

S

7=

=

E7te

25k siF = ofzt
o

CESSpIE
a®e ke CE LPG 11 ofE Xfol £ AFZO| 7

LPG A2l = & F ALt 2?

of
|
<l

o
20
w
Ho

ol

ol

ol
2
Tl

f et duct

774 |
&

ks o &k Aol E 3 TR
=

[A M= 2l

{

= A

71¢
i A™olztne?

o

of

EHEolH|
71

g

3

20| of
oieto] Z{Folatne?

& 7%
HA 2oz 4

=g

&l X L2
10 24
0{7|of

=
=

£

8
[
R T
U =
0 %
RO of
[l Eal )
o of ~
30 Pl
Ll
or
or
P




18
]
x
>
e
fol
i
e
i

o
K
Rt
[l
o
Hm
LE!
o
rjo
ro
u
e
o
ofm
3':'
El
Bl
n
)
oy
L
jink

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

Al FYste 7| B0l £ WoixlE A BHAER
01 M3 LM AEE E st Hul7t FolHol2

ool of 2ol ZiFolden diFle dn ojedo] E0L
Az 227t HEMHEHCH 2 E Of SAtzo| 45| Zotmo

SejolYoll YHHY RHEA ATLE MM AT g BE
olu| 7k FotRof 2

AE FolRln Y wEHL
A ME BeH Lot

4% A BA7|Y DA 5Tt 7| E 99,8002 ol M 472l Eel 59,8008
F1t 1S Al 100% S22F X F ALRHEML

A 2efE WAIE 22 AR
Az Felof EofF7|2t 5tH
ZHZZH oA ZtA oAd| S AR E S LR SAof
7t&8 Cl® LPG O oH® XtE ALEItS
7|2 EA MYt Folrl AR Y ZEM LML

oﬂ

Ev ctestAdzlag s JoiM dzlg 2=
ozl 250t o F=H ot}

QZlof £AEIRE olE =D AFe x| = 220 o1 So0{7}
X EHS ol A

M MAOIME st 2g = e 7|&d
st AtE AL 7| &l §al

st A3t S HAE 2=

ZEA SELA

gzl S5 71

71 B Aol

1042 A7 L

S5l 55t 7| &8

HA Zt2oz 5 HANME elmus dxlgy 2=
of7|o SRR 222l MAS ujAl Sel 2 E Jel x|
X shel ALBH HAAIR

wbl7t Fotxole
AE FolND WY gL

A MZ H2HEotR!

7| et HHS 5
NEER wan
Mooz | Aelds 22-N1-11-36 20224 44

7|Et

=




[EXMA M1E S]] 2 FOANHELS2 22e2 Sl nf s

Q2
o>
L
jnl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

cajo|yol Arhse AFS A} A

L )

ol

MM ATY 2=

248 A BA7|Y oA ST 7| E 99,8000l M 4Tkl Eel 59,8008
olX| 7| B&t2 AT 2=7t M AR A&t

X F MaFH

2

2
™ |

ae

e N
=

2

=

[
ol
fol

Zoloizia oful gt dElE

7t&8 oA LPG
LPGCI™ JH&2 O o RE AL8IHS

b
2

et A MS JfAF

od dd S

oto| A 2| Zloj| 2| Bl
2

x|
ZrotH & ‘H:'UP = H121
R HEC I Mot dZshalctue?
OlH o] stz of2f{ &2 &t &2t = AF Ut

Axey £l Yoot FA
olol2 A §4 3y 2
o7l E ol 225 T
AROLR B HAS O 3] &HA|

7|Et

MR EESH
oS Zelsn dxos Sea)
ang B
A &4, ope, 23R U S0{7t
Ax EHE 25 FUI &8 Sots 712 £H STt
AZ A odu|&Fat oA Z A 7kX| ShHol| AR E ZE | Bkab ol d 24
LPG X2l = & £ ALILR?
a3 Jt&8 o2 LPG
7t&8 o/ LPG LPG o/ ® 7H&8
1 o™ xtoll = AHSO0| FHsEHH
7| et HHS 6
NEER wan
Mooz | Aelds 22-N1-11-36 20224 44

=




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

= RS 7l #El

= A3 A5 EHAE 28
ZEE HELA

"L S5 7Y

YHEF A2 HEIHUF|
H|10-1925419%

HAMME elgdtes Azl 2
SR 2o MakE v AR H JHel

71 A=Y REREMCIDR?

E3o| ofsl AHo|2tuR?

ofedol A Fol2tne?

2| ghH AFBSHEMAI2 O 5ot 2% 2t Huct

Allf FESIH 7| 50| £5 oX|= A EJAHER
Ol A1 LM AR E Y HLIRR AdH|J} ol 2

ool o 2ol ZFolAEn ARl EEE T fedo] EoiR
Az 227t SR EHCH 2HE of S0l 43| ZotHo

=l

i)

HSHMH AR B

(] i)

T
7t
o7

#Ha7|d oA ST
,800% 422l &ol 59,8008
Al 100% &H& 2 X3 AHEs 242!

8 =

fob N mjo
Ho b

o

-
=

bl
=

IR

= o
fy

ooy ho

o —
e m
B2
R o IE
2 Tl

=]
=

o oo M
-m

)
oo onp
i

0&

LPG 1 ofE Rt A}
EI’% LPG
ol 2 M2

]

N
Ry
i
0z T
o 2
o
|> om
K njo

in

2

rx

e

[}

o

]

In

=

BHAME el™st 2s & A= 7|12
= RS 7l #El

Il B s 7
NEER wan
Mooz | Aelds 22-N1-11-36 2022 44

=

7|Et




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

7

Tr
tlo

Pt

ol
=

e
==

12t

x|
(l

7=

ol
MAhE df A AR S Tt
3=

=
=

=
h=d

o H

X
7 ot

<2
S
=
=

|

o

A 294

OF R 0f

=

=

2]
FAE &

18] 7}

X[10-1925419.

Aol M £
=

O:

X

7t
gtel 59,800

E
=

2719 oA

ol

9|

Z|&7} 99,800

g
k=L

<
oo

HEAN 2!

3|

2 X E AME

gl
=)
=

3

o
()

4

21

Al 100% &

o

=

o]
H

ol
2
Tl

[

S

tActne?

5]

e Aot EH T Hojx| 2
LR B o= Lo B
ot = stobzt = ey

b etE ot ek 42t

o|H| o]

H
tLEZ 02| 2of &t Eatd £ A&t

<]

=l

o

=
l2g Fel7ol gojat FAL

-Ch
=)
=
=
(]

LPG CI™ J+&2 1 of Rt ALETH
x|

At xH X 0 20l 2R oFZA|Z?

oto| =& Zlofl 2
2%
7|
ol

X

7| Et

8
[
R T
U =
0 %
RO of
[l Eal )
o of ~
30 Pl
Ll
or
or
P




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

AE WE(AS)
MR B EE51
o Zesz dxos 2egA)

2
2]
oo
1]
In

2
™
g

2, ot=, AFeHX| g E0{7t

Hrt &Y Bot= 7|2 437t

et oA Zt 2 7X| BhHo| AR H 2 odu| ghak o od Zha
T g FAkine?

2 ol LPG

H LPG LPG C/® Jt&El

toll = At&0| Fhs & ot

BNy pg®R®
k=3 my 0¥ o koA
A2 ® i
N R o] 1
_)'-|_| >

02t ok

r
L)

NE rE By ook ok
S 02 2l KoK
Lodm

qb

2 on mM{ Ok

2
«
N
a1
B
=
©
fol

HACIME olE e dzly B

SEan 2ol @ YA w4 Mo 2 el

718 ARy REREMNCIDR?

&30 ofsll AHHo|2tuR?

oiedo] AFolztne?

Y ot AFBHEMAIR O E3tof| 4% s2td gyt

Al FHEH 7| §ol £5 HojXl£ H EAHER
MM

o|A

ohed o 2oll Z{Folded AEe

L]
In
o

1 ojedol EOIL

AT 227t HEMHEHCH 2 E Of SAtzol 45| Fotxo

RSt

e

BMSHMA AR B

24 A 7Y A ST
717} 99,8002 42H2l B9l 59,8008
23 ASA 100% &HE 2& X|F A EAH !
7|} HHS 9
NEER wan
MNejojz | Ael#zm 22-N1-11-36 202244 438

SR YDAB A

7|Et




[EXIMA A1

10

¥ :
5 i
7 g
z il
oo
T
OR
31
%
< z
8
e}
o
s ©
3 ao| L
) w 7T
5 _® £z
s =3 o | 3
lHo W4 )
] Jo ul i m_m E_Em
N w. @ U pof g
5l H oo o0 N a o <
W R T aa o 24
Al oo K< Kd U o ul ao i B i
m.nl_mum._. sy % B 3 Al 7 o s
=R ax ng T W % of e oY R E
® m xw o | e 53 = = K = 2N KO &
WE Tz w K o < = Rls o 7 3l L H oo
nw 2 . Uoa s 2 g X y oy = A ¥ W !
5 - = & = o 3 o T o= t K0 i
X = o w m ._w._ _ a1 /= < o ol _ o H W= I\l el o
T iAo s Jd RS w_ 2 Ay H 9§ = o R = Tl
Cam ISy oo WDy wy s RN o~ 82 s|="
R a8 By yoBRWE2 T U I vy W 2y °1T
TUHFAAE F R0 H o B g & ) 2 e < §
S % X 253 wd X og¥ w o R TS
Emt_m_wa._ﬂﬂo B3 M%mm..gm_rﬁ% zE ¥ oW F A Bz w A >A_.ﬂ I
7 O <H T K WoR T T =& B = g W3 IR N
DRimeEm Up Srrarme A om TRy g Seria SaLEs ’ :
— & N N R o 3 o o) ol K OF oW = E3 7 z _I._M - s T 3 A ¢0a
ool ® < Uo KT B K K K o 5 % G -
BRK K OvhmEmM vy <




xa

™
o]

0
0
oR

ol
<0

k>

< X| X}

"

olo|x| &t L ct

3t

HE 571 2

H = ol

o 3 BYYd 055}

gL

L=

P
=

7t 2 4 x| 2

ul
A

Rl
[l

7} 59,8008

ulr

o}

<2022.04.01.~ 12.31>

o

99,800¥ > 59,800

7=

X2

X[10-1925419.

e
=

t) / 78 O|Lf F =

of
al
i1

7| Et

@ 2o
o
K
8
« H
)
ol
©
N I}
ioll S+
) T
2z
. o
(3]
R0 of
_u Il )
or o ~
0 <0
u
or
or
<0




